
Outreach and 
Survey 
Findings



Public Survey #1

• Live from September 25 to October 31

• 75 responses

• Understand mode choice and barriers to 
travelling in the City



Public Survey #1 ‐ Findings
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What form of transportation do you use 
most often, to get around Hawthorne?
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Driving a car for local trips is a choice. Besides 
driving, what mode of transportation is most 

appealing to you?
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Walking in Hawthorne
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Do you feel safe when walking around 
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Walking in Hawthorne
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